

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 11 (9229) СРЕДА, 13 февраля 2013 года

— Выходит по средам и пятницам —



Жить и заниматься любимым делом во благо земли, на которой родился и вырос

О результатах деятельности органов исполнительной власти за 2012 год и основных направлениях развития района на ближайшую перспективу отчитался глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов

И в прежние годы в Спас-Деменске существовала традиция проводить итоговые совещания передовиков производства, на которых давали оценку работы коллективов и намечали планы на перспективу. Составляющая праздника, а значит, чествование лучших, осталась и сегодня, хотя во главу угла поставлен отчет исполнительной власти о своей работе.

В муниципальное образование выехали представители шести областных министерств, которые вели прием граждан (об этом население района было уведомлено заранее через районную газету). Непосредственно на отчете присутствовали представители и других областных служб, участие в совещании и обсуждении доклада главы администрации принял заместитель губернатора В. А. Абраменков (на снимке). Такие публичные мероприятия не оставляют равнодушными спасдеменцев, ведь здесь решается судьба нашего края, его завтрашний день, а открытость обсуждения планов, удач и ошибок только сплачивает людей. В зале РДК присутствовали руководители предприятий и учреждений, передовики трудовых коллективов и все пожелавшие прийти жители – зал был полон.

До начала совещания все могли познакомиться с выставкой умельцев Спас-Деменского края, занявшей весь второй этаж. Обогатив интересов,ув-

лечений, рукоделии наших людей можно судить, рассматривая замечательные экспонаты, представленные здесь.

Фильм о Спас-Деменске, его людях, делах, которым было открыто совещание, помог художественно дополнить отчет главы администрации. Был посвящен этой теме и пятничный выпуск районной газеты, его получили присутствовавшие прямо в зале.

Отчет, который В. А. Бузанов держал перед спасдеменцами, естественно изобиловал цифрами, характеризующими социально-экономическую ситуацию, сложившуюся по итогам года в районе. За 2012 год в бюджет поступило 246,5 млн.



рублей доходов. Темп их роста по собственным поступлениям по сравнению с 2011 годом составил 123 процента. В экономику и социальную сферу было инвестировано 211,6 млн. рублей. Это на 20 процентов больше, чем в предыдущем году. Спас-Деменский район не может похвастаться крупным промышленным потенциалом, как Людиново или Киров, поэтому местная власть оказывает всяческую поддержку развитию малого бизнеса. На долю этих предприятий приходится 97 % подрядных работ в строительстве, 40 % в сельскохозяйственном производстве, 97 % товарооборота.

Сохранились положительные тенденции в укреплении материально-технической базы учреждений здравоохранения, образования, культуры, благоустройстве райцентра и населенных пунктов. Ремонтируется и строится дорожная сеть, на тер-

ритории сельских поселений и в городе реализуется программа «Чистая вода», продолжается газификация (не за горами начало строительства газопровода Спас-Деменск-Грозынь-Лазинки).

Стоит отметить и такую деталь, красноречиво характеризующую ситуацию в районе, как отсутствие задолженности по заработной плате, которая в целом по району выросла на 15 % и составила – 12767 рублей. Люди стали жить благополучнее – рассматривается вопрос по отводу и закладке новой улицы, где будут выделяться участки земли под индивидуальное строительство.

Самокритично охарактеризовал глава администрации развитие сельскохозяйственной отрасли, где предстоит объемная и напряженная работа и где ставка делается на привлечение инвесторов, создание малых хозяйств и такого направления, как агротуризм.

Говоря о перспективах района, Владимир Анатольевич не обошел вниманием все службы, влияющие на жизнеобеспечение населения, отметив взаимопонимание и поддержку. «Мы сделаем все, чтобы наша работа была максимально открытой», – сказал он.

Заместитель губернатора В. А. Абраменков, начиная свое выступление, заметил, что благожелательная деловая атмосфера присуща образу жизни спасдеменцев, сохраняется она и на этом совещании.

– Но для того, чтобы хорошо жить, нужно хорошо работать, –

перевел он разговор на деловой лад, – и качество жизни на территории района во многом зависит от эффективности работы по привлечению инвестиций во все отрасли местной экономики. Одним из интересных направлений развития у вас может стать агротуризм.

Я с удовольствием посмотрел вашу выставку. Эти половички, игрушки, картины самобытных художников «с руками» заберут туристы и отдыхающие, надо только проявить инициативу, – поделился зам.губернатора своим видением проблемы.

Заканчивая выступление, он подытожил:

– У спасдеменцев есть важный плюс: ваш руководитель имеет большой опыт работы. Он любит свой район, ценит людей, старается развивать социальную сферу как важную составляющую жизни.

Надо, чтобы и от вас исходила инициатива, а власть ее всегда поддержит.

Присутствовавшие в зале жители дали высокую оценку работы главы администрации МР В. А. Бузанова и его команды. Это была оценка и их работы – тех передовиков производства, руководителей коллективов, специалистов, обслуживающего персонала, кто под бурные аплодисменты получал на сцене заслуженные награды за свой труд на благо спас-деменской земли.

Валентина ФИТИСОВА.
Фото Елены КОРОБЕНКОВОЙ.



На выставке умельцев Спас-Деменского края.



Все заинтересованы в решении вопросов, нужно только объединить усилия

Члены Правительства области провели прием населения Спас-Деменского района

Стало доброй традицией перед отчетом главы администрации муниципального района проводить встречи жителей с представителями областных органов власти. Это дает возможность найти решение тех проблем, с которыми не справиться силами только муниципалитета и населения района. Нужно отметить, что итогом прошлогодних приемов стало выполнение многих важных задач в области дорожного и жилищного строительства, помощь в ремонте объектов образования и здравоохранения, развитии спортивной базы, поддержка сельхозпредприятий и т. д. Наш район был включен в областные и федеральные программы, благодаря чему удалось многое сделать. Решались и личные проблемы жителей района, где требовалось вмешательство и помочь областных структур.

Действенность такого диалога в этом году побудила 25 спасдеменцев прийти на прием к замминистров и начальникам управлений, отделов, департаментов областного Правительства.

Плохие дороги? Их в Спас-Деменске не будет

Нужно отметить главный позитивный момент встречи с начальником отдела Министерства дорожного хозяйства О. В. Стукаловым. Речь на ней шла не о начале работы, а о ее продолжении. В прошлые годы в районе было многое сделано по



ремонту дорожной сети. И в 2012 году проведена немалая работа, которую теперь предстоит завершить при финансовой поддержке области.

В минувшем году была отремонтирована автодорога на Павлиново в щебеночном исполнении. Нынче речь идет о ремонте дороги Жданово-Гнездилово и проезда до мемориального комплекса Комсомольская высота. Программа принята. Это было ответом и на заданный вопрос жителя района о межпоселенческих дорогах. Порой получается, что им никто не уделяет внимания. Как заявил представитель министерства, такого

быть не должно, финансирование осуществляется с учетом всех категорий дорог, есть и программа по межпоселенческим дорогам. Задача местной власти – держать на контроле состояние проезда и вовремя приводить в порядок дороги до любого населенного пункта. На этот год планируется ремонт дорог на Нестеры, Лазинки.

Поступила жалоба от жительницы города о плохом состоянии проезжей части улиц Садовая, Подлесная. Здесь городская и районная власти тоже работают на опережение. В прошлом году был сделан ремонт покрытия на ул. Октябрьская, Трегубова, Московская и других. В текущем работе будет продолжена в южной части города. От ул. Советская отремонтируют все съезды, по многим улицам проведут подсыпку щебня. На переулке Заводской уложат асфальт, как и на участке от ул. Комарова до железнодорожного перекрестка (здесь асфальт сильно разбит). Как заметил глава администрации ГП «Город Спас-Деменск» В. П. Бриллиантов, в программе на текущий год было асфальтирование улицы Привокзальная, но эту работу приостановят, так как нынче здесь будет проложен газопровод.

Принятое решение Правительства области по так называемым «дворовкам». Какие дворы будут благоустроены, решится после собрания представителей советов домов.

О закупках, тарифах и... совести

На прием к заместителю министра, начальнику управления государственного регулирования тарифов министерства конкурентной политики и тарифов Калужской области А. В. Мигалю записались сотрудники МУП «Благоустройство». Их



волновал вопрос, обязано ли предприятие осуществлять свою деятельность посредством закупок. Андрей Витальевич Мигаль дал разъяснения по Федеральному закону №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» в части, касающейся муниципальных предприятий, оказывающих

Лечение плюс внимание



Начальнику отдела лекарственного обеспечения министерства здравоохранения Ирине Вениаминовне Черновой хотелось бы, вероятно, ответить на вопросы по своей теме, но они от спасдеменцев не поступили.

На прием к ней записались двое, поэтому каждому былоделено достаточно времени, чтобы разобраться в его проблеме.

Мать уже взрослого ребенка-инвалида в силу физической немоты не может за ним ухаживать – просит совета и пересмотра его группы инвалидности. Разобравшись в ситуации, главный врач ЦРБ М. С. Аниканова, которая тоже присутствовала на приеме, обещала матери содействие.

Вторая посетительница пришла с жалобой на невнимательное отношение отдельных медработников к пациентам. И хотя этот конкретный случай уже дважды разбирался администрацией больницы, руководитель районного здравоохранения дала слово вернуться к нему еще раз, чтобы расставить все точки над «и».

«Сказка про белого бычка»

Эта сказка вспомнилась во время встречи с заместителем министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства В. Г. Белобровским. Надо сказать, что это самые проблемные сферы, и на прием записалось больше всего жителей. Разъяснения давал также руководитель областной жилищной инспекции В. Н. Терников. На встрече присутствовали руководители и специалисты районных служб: ЖКХ, энергетики, дорожники. Поэтому вопрос обсуждался всеми заинтересованными сторонами. И вновь было подчеркнуто, что жильцы домов должны быть добросовестными и более инициативными.

Как и в прошлом году, пришли на встречу жители многоквартирных домов по ул. Трегубова по проблеме уличного газопровода, дома №5 по ул. Советская – по ремонту кровли. В. Г. Белобровский аргументированно попытался разъяснить суть дела, первым ответив, что поставить точку может только суд, а вторым, задав встречный вопрос:

– После предыдущей встречи вам были рекомендованы поэтапные действия. Что сделано: выбран старший по дому, заключен договор с управляющей компанией, создано товарищество собственников жилья?



Оказалось, что жильцы проигнорировали предложенные пути решения проблемы. Как говорится, воз и ныне там. А одна из причин – у самих собственников квартир нет согласия. Те, у кого с потолка течет, ходят с жалобами, а на кого не капает, ничего не предпринимают. Что в таком случае могут сделать власть и соответствующие службы?

– Как мне объяснили, на счете вашего дома всего 20 тысяч рублей, уплаченных жильцами по статье капремонт. На эти деньги кровлю не сделать. Еще раз предлагаю выход – создать ТСЖ, чтобы включить объект в соответствующую программу для финансирования, – порекомендовал В. Г. Белобровский. И добавил как бы шутя, но и с ноткой сердитости, – иначе я к вам больше не приеду. Вопросы нужно решать общими усилиями. И если вы этого хотите, то жильцам в первую очередь нужно быть активнее на деле.

Селяне получат поддержку, расчет – на гектар

Одним из главных вопросов, волновавших сельхозпроизводителей, был о субсидиях. В. И. Писаренко как владелец коров интересовался, будет ли финансовая поддержка для частного сектора. Руководителям сельхозпредприятий А. Д. Бесову, И. А. Журавлеву, фермеру В. А. Мартынову важно было узнать об изменениях в части субсидирования покупки скота, техники и т. д. С ними беседовал заместитель министра сельского хозяйства области Г. М. Луценко. Как пояснил Геннадий Михайлович, соответствующие документы готовятся, есть уже расчеты ставок субсидирования, внесены изменения в действовавшие прежде меры поддержки сельхозпроизводителей. Главные новшества: отменены льготное топливо, компенсация затрат на покупку удобрений и некоторые другие пункты. Но это не значит, что селянам не на что рассчитывать. Предложен иной вариант субсидирования: в расчете на гектар обрабатываемой площади. Причем субсидии будут выплачиваться уже с учетом проведенных в минувшем году работ по севу озимых, многолетних трав.

В целях развития животноводства предусмотрена субсидия в расчете на лите-



произведенного молока. Продолжат действовать субсидии на покупку племенного скота, техники. Касательно фермеров – им предусмотрены гранты на конкретные проекты. Особое внимание начинающим фермерам и семейным фермам.

Как выбрать надежные племенные хозяйства для приобретения скота? Будет ли субсидирование процентных ставок по кредитам? Как попасть в программу фермеру, например, для покупки рабочего скота для доения коров? Обсуждены эти и другие вопросы. Но, как стало ясно из разговора, пока Правительство области еще не дало окончательного ответа. Полная информация будет после принятия документов на 2013 год.

Главным вопросом стало жилье

На приеме у заместителя министра по делам семьи, демографической и социальной политике области Ирины Игоревны Лаврентьевой побывали семь человек. Из них шесть – по вопросам жилья.

Мать шестерых детей из Теплова с этим вопросом обращалась к министру в прошлом году. В областном списке многодетных семей, нуждающихся в улучшении жилья, тогда она была 340-й, сегодня 271-я. То есть очередь продвигается, нужно только набраться терпения. Необходимая материальная помощь местной администрацией семье выделяется регулярно, была она обещана и в этом году.

Другие жители, посетившие замминистра, получили разъяснения. К примеру, одной из претенденток необходимо решить вопрос с регистрационным центром относительно доли частной собственности (жилья), числящейся за ней. Но самое главное, что все эти люди претендуют на улучшение или получение жилья, но не стоят на очереди в муниципалитете. Инвалид, малолетний узник, дееспособный или нет, малоимущий или обеспеченный – каждый должен не просто написать заявление, а собрать пакет необходимых документов для постановки на очередь, после чего жилищная комиссия примет решение.



Получила разъяснение и ветеран труда Б. Ее вопрос был связан с обеспечением и предоставлением санаторных путевок. Несколько лет назад этим занимался отдел соцзащиты, и (считает она) это было удобней. Теперь путевки предоставляют область, конкретно – фонд социального страхования. Каждую третью пятницу месяца их представитель ведет прием в отделе соцзащиты: забирает заявки нуждающихся и доставляет уже заказанные путевки передникам. Такая система отработана по всем районам области.

Записали Валентина ФИТИСОВА и Антонина БЕСОВА.



Новости культуры

Эту нелегкую науку в полной мере освоили буднянские жительницы. Они не только ласковые и заботливые бабушки, но и врачевательницы, кулинары, рукодельницы. На все горазды эти женщины, прошедшие большую школу воспитания сначала детей и вот теперь уже любимых и дорогих внучат. Свои умения они продемонстрировали на конкурсе-игре «Бабушки и внуки», состоявшемся в Буднянском сельском Доме культуры.



Т. А. Облеухова и внучка Диана.



М. П. Кузина с внучкой Валей.

Быть бабушкой - наука

Заведующая СДК В. И. Пивкина не случайно включила в название показательной программы слово «игра». Валентина Ивановна справедливо посчитала, что маленьким участникам покажется скучным праздник, если на нем не будет веселых, интересных сюрпризов, возможности подвигаться и поиграть. Поэтому конкурс был наполнен разнообразными заданиями, а зал украшен шарами, мягкими игрушками, как любой дом, где живут дети.

В паузах между этапами звучали песни в исполнении участников художественной самодеятельности, были показаны смешные интермеди, проведена игра со зрителями. Скушать не пришлось никому.

Бабушки, конечно, волновались. Для каждой из них это был своеобразный дебют. Причем волнение было помножено надвое – за себя и за внуков. Каждая семейная команда имела группу поддержки в зале, особенно важно было для малышей, что их подбадривают мамы, папы, сестренки и братишки. Одна из маленьких участниц заявила, что без мамы не будет читать стишок, вот и пришло мамочке спасать ситуацию и помогать.

Татьяна Афанасьевна Облеухова, Елена Александровна Гусакова, Мария Павловна Кузина, Елена Александровна Усачева, Наталья Павловна Шапкина – бабушки со стажем, у некоторых из них по трое-четверо внуков. Неудивительно, что они легко справились даже с самыми каверзными заданиями.

После этапа знакомства, где бабушки и внуки представили друг друга, дети читали стихи, посвященные своим любимым, добрым и ласковым бабулям. У каждого нашлось для них много теплых слов, которые были записаны на луничках вырезанных из бумаги солнышко. Затем эти солнышки украсили и озарили сцену, соперничая с льющимися из окон яркими потоками света.

- Хорошо ли наши внуки знают бабушки-

ны руки? – задали вопрос ведущие В. И. Пивкина и библиотекарь С. А. Буренкова. Они предложили проверить это, связав ребятам глаза. Многие справились с заданием, узнав свою бабушку по ее ласковым рукам. Юные участники отгадывали загадки, пели песенки. А у бабушек были задания посложнее: кто быстрее сматывает клубок пряжи, назовет народные рецепты для лечения детских болезней, точнее определит не глядя, какая крупа насыпана на блюдце. Конкурсы рукодельниц, домашних хозяек и лекарей ни у кого не вызвали затруднений, ведь у женщин большая практика сельской жизни без особых удобств и технических возможностей, без подсказок из Интернета, когда нужно надеяться только на свои знания и умения. Не обошлось без колыбельных и сказок. Надо было видеть, как тихонько сидели дети на коленях, прижавшись к бабушкам и, затаив дыхание, слушали их убаюкивающие голоса.

В период подготовки к конкурсу его участники получили домашнее задание. Как они его выполнили, предстояло оценить жюри, но получилось так, что первыми свою оценку поставили внуки. Как только наряженные в красивые фартуки бабушки внесли блюда с угощением, к румяным пирожкам и украшенному розочками торту потянулись детскими ручки. Да и кто устоит перед ароматом и привлекательным видом пирогов, гренок, чипсов, сладкого торта и салата с интересным названием «Фаворит».

После того, как каждая участница по итогам выполненных заданий получила звание лучшей в какой-то номинации, а также вручения заслуженных подарков (спасибо спонсорам), все пришедшие на праздник разместились за столом и дружно продегустировали кулинарные шедевры бабушек. Не осталось даже крошек – всем хозяйкам был поставлен высший бал.

Еще нужно отметить, что праздник дал возможность семьям побывать вместе, ведь на него специально при-



Е. А. Усачева с внучками Женей и Василисой.



Н. П. Шапкина и ее внуки Вова и Даша.

ехали члены семей из других городов. Например, в семье Шапкиных бабушка и двое внуков участвовали в конкурсе, а другие ее члены выступали с песнями и сценками. В. И. Пивкиной помогала дочь Люба. Илья Буренков тоже с мамой вместе участвовали в программе. А ведь как говорится, когда семья вместе, то и душа на месте. Этот день подарил людям радость, а это главная цель культурного мероприятия.

Антонина БЕСОВА.
Фото автора.

66-я Спартакиада школьников

Его провели участники лыжных гонок в зачет Спартакиады. День выдался как по заказу: теплый, солнечный. В пригородном лесу, где была подготовлена лыжная трасса, собрались пять команд средних общеобразовательных школ района. Пришли поддержать участников болельщики, в том числе родители.

Конечно, не только погода способствовала тому, что результаты нынешней гонки лучше прежних лет, а и возросшее мастерство лыжников. Девушки бежали по трассе протяженностью три километра. Лучший результат показали спортсменки СОШ № 1 Марина Фокина и Анастасия Варзанова. Всего на пару секунд отстала Анастасия Юхнова из Новоалександровской школы. Тренеры об этой девушке отзывались, как о сильной спортсменке. Надо сказать, что в каждой школе есть свои лидеры. Например, среди чипляевских девочек неплохо выступила Мария Печеркина, среди павловских – Наталья Макеева.

Дистанция для мальчиков составляла пять километров. Быстрее всех ее пробежал Никита Терехин из СОШ № 2 (22,07 минуты). На втором месте Дмитрий Ларенков из СОШ № 1, на третьем – Сергей Попов из СОШ № 2. Из Чипляевской школы в целях знакомства приехали юные спортсмены. Для них с учетом возраста была определена своя дистанция – два километра. Дмитрий Комаров и Алексей Козлов финишировали с разницей в одну минуту. Первым пришел Дима. Это их первый опыт участия в настоящих лыжных соревнованиях.

В командном зачете места распределились так:

- 1 место – МКОУ «СОШ № 1»
- 2 место – МКОУ «СОШ № 2»
- 3 место – Новоалександровская
- 4 место – Павловская
- 5 место – Чипляевская.

Таблица 66-й Спартакиады школьников пополнилась новыми баллами. Соревнования по пяти видам спорта, включенным в программу, состоялись, впереди еще пять разнообразных состязаний.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.

На снимке: победитель лыжных гонок-2013 команда СОШ №1. Фото Татьяны Антоненковой.

Чудесный день на лыжне





МЧС предупреждает



КУРЕНИЕ – причина пожара

Пожар – страшное бедствие, которое безжалостно уничтожает нажитое годами имущество, наносит ущерб жилью, а нередко приводит к гибели людей. Часто жертвами огня становятся сами виновники пожаров, их родственники, соседи, дети.

По статистике свыше 70% пожаров по области происходит в жилых домах. Основное число погибших и пострадавших от огня и дыма именно в квартирах муниципальных жилых домов, ЖСК, ТСЖ. При этом самой распространенной причиной пожаров является неосторожное обращение с огнем, чаще всего при курении в нетрезвом виде. За 12 месяцев 2012 года в Калужской области произошло 1116 пожаров с материальным ущербом более 156 млн. рублей. На пожарах погиб 101 человек, в том числе ребенок, получили травмы – 61 человек. В сравнении с аналогичным периодом 2011 года количество пожаров уменьшилось на 3%, материальный ущерб от пожаров увеличился на 29%. Гибель людей на пожарах по сравнению с предыдущим годом уменьшилась на 15%, количество травмированных увеличилось на 3%.

По причине неосторожного обращения с огнем при курении в 2012 году произошло 98 пожаров, меньше, чем в 2011 году.

Также уменьшился материальный ущерб, причиненный в результате пожаров по данной причине, на 8% и составил 7,5 млн. рублей. Но новый год опять начался с несчастий.

Так, 21 января 2013 года в д. Касимовка Юхновского района произошел пожар в жилом доме, в результате которого погибли двое мужчин 1965 и 1959 г.р. Причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем погибших (курение в постели в нетрезвом виде). Предварительный ущерб составил около трех тысяч рублей, удалось спасти строение дома на сумму около 800 тысяч рублей.

23 января 2013 года в г. Людиново произошел пожар в жилом доме. В результате пожара погиб хозяин дома, мужчина 1961 г.р. Причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем при курении погибшего. Ущерб составил около 100 тысяч рублей. Удалось спасти строение дома, два соседних жилых дома, расположенных на расстоянии в двух и восьми метрах, на сумму 2 млн. рублей.

Как видно из приведенных примеров, неосторожность при курении, особенно в состоянии алкогольного опьянения, приводит к печальным последствиям.

Часто бывает, что такового пожара от неосторожности при курении не возникает, но происходит гибель самого курильщика. Например, приняв изрядную дозу спиртного, человек, собравшись покурить, садится в кресло или ложится в

постель и засыпает, не контролируя свои действия. При этом роняет окурок на постель или кресло, в дальнейшем происходит тление ткани, набивки и выделяется угловой газ. Человек, насыщавшийся, погибает. После этого его находят в безжизненном состоянии с небольшим прогаром рядом с ним.

В очередной раз хочется напомнить всем любителям «зеленого змия» – спиртное, сигареты и огонь вещи опасные, а поэтому несовместимые.

И любителям курения необходимо знать, что:

- температура тлеющей сигареты выше 300 градусов, время ее тления – до 30 минут;
- вызывая тление горючего материала, сам окурок через некоторое время гаснет, но образовавшийся очаг тления при определенных условиях может перейти в стадию пламенного горения, а затем в пожар;
- тлеющий окурок способен вызывать воспламенение бумаги, опилок, сена, тополиного пуха и т.п.;

- опасно курить в постели; курить в постели в нетрезвом виде смертельно опасно.

Если беда все-таки произошла, звоните в Единую службу

спасения **по телефону 01**, а также сотового телефона **по номерам 010, 001 или 112**, в зависимости от обслуживающего вас оператора сети. Телефон доверия Главного управления – **54-77-90**.

Информационная служба ПЧ-22.

В зоне особой опасности

- Как в давние времена, – говорят о нынешней зиме старожилы. – Раньше зимние месяцы всегда были морозными да снежными, такими, как в этом году.

По данным метеостанции, на сегодняшний день средний уровень снега в нашем районе составляет 56 сантиметров. А в отдельных местах, где под порывами ветра образуются сугробы и наносы, его слой и того больше.

На борьбу со снежными и ледовыми образованиями брошены все силы дорожных организаций, коммунальной службы. Территории предприятий и организаций

приводят в порядок коллективы. Несмотря на принимаемые меры, ситуация остается напряженной. Сосульки и снежные лавины, падающие с крыш, представляют опасность для жизни и здоровья жителей, особенно в местах, где всегда многогодично.

На днях администрация МР «Спас-Деменский район» обратилась за содействием к службе спасения для проведения работ в зоне особой опасности.

Сотрудники МЧС оперативно выехали на объект – детскую школу искусств. На крыше двухэтажного здания скопилось

большое количество снега, грозя обрушиться на тротуар и завалить вход в здание. Часть площади перед ДШИ была огорожена красными флагами, высажена охрана на то время, пока сотрудники МЧС ликвидировали опасность.

В Спас-Деменске усилен контроль за содержанием объектов массового пребывания людей, своевременной очисткой территории и кровли от снега.

Антонина БЕСОВА.
На снимках: обеспечивая безопасность детей.
Фото автора.



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)

Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1981. Заказ Подписано в печать 11.02.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира в центре города, тел. 8-953-316-42-46.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира, тел. 8-953-318-08-81, 8-953-318-08-83.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира со всеми удобствами, тел. 8-960-514-76-08.

XXX

ПРОДАЮТСЯ детская коляска, компьютер, манеж, недорого, тел. 8-910-599-72-75.

XXX

ПРОДАЕТСЯ сено. Доставка, складирование, тел. 8-903-812-55-55, 8-920-878-66-96.

XXX

ПРОДАЮТСЯ газосиликатные блоки, кольца, кирпич, тел. 8-915-654-41-36.

XXX

ПРОДАЕТСЯ сено. Доставка, складирование, тел. 8-953-326-79-88.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21043», 1996 г.в., 37 тыс. рублей, тел. 8-960-517-90-88.

XXX

ПРОДАЕТСЯ а/м «Рено-19», 1989 г.в., 35 тыс. руб., очень срочно, возможен торг, тел. 8-910-529-80-56.

XXX

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
17 февраля с 11 до 11.30 час. на

рынке Брянская птицефабрика будет продавать молодых кур 5-7 месяцев. Красные – по цене 200-250 руб., белые – 250-270 руб. При покупке 10 кур 11-я – бесплатно. Также в продаже петушки, поросята мясных пород, вес от 10 до 15 кг, тел. 8-952-995-89-40.

XXX
ПРОДАЕТСЯ: сетка-рабица - 500 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб, профлист, тел. 8-985-420-31-74;

кровати металлические - 1000 руб., матрац, подушка, одеяло - 700 руб., тел. 8-985-419-28-01;

Двери металлические (Китай) - 3000 руб.

Доставка бесплатная, тел. 8-916-548-70-21.

XXX
Организация РЕАЛИЗУЕТ различный пиломатериал. Принимаем заказы, организуем доставку.

Оказываем услуги по расшивке. Цена договорная, тел. 8-903-815-12-18, 8-903-816-18-31.

XXX
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, тел. 8-920-309-74-36.

XXX
СНИМУ квартиру, тел. 8-953-333-26-17.

РДК

20 февраля

РДК

«Играй, гармонь – деревенская радость»

В программе: русские и авторские песни, частушки, наигрыши, песни Геннадия Заволокина.

Участники концерта: участники телепередач «Играй, гармонь любимая», «Модный приговор», «Эх, Семеновна», «Давай поженимся» и др.

Начало в 18 час.

Цена билета - 100 рублей.

Вход с гармошкой - бесплатный.



ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

5 февраля 2013 года ушла из дома и не вернулась Пушкирева Любовь Алексеевна, проживавшая по ул. Зеленая в г. Спас-Деменске.

В последнее время страдала потерей памяти. Была одета в черную куртку, белые валенки, платок.

Всех, кто располагает какими-то сведениями о ней, просим сообщить по тел. 8-953-467-70-76, 8-953-315-39-47 или в отделение милиции.

Районный Совет ветеранов войны и труда, местное отделение КПРФ с прискорбием извещают о кончине участника Великой Отечественной войны

КРАВЦОВА

Ивана Ивановича

и выражают соболезнование родным и близким.

РЕШЕНИЕ

Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» Спас-Деменского района

№162

Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2012 год и проведении публичных слушаний по исполнению бюджета

На основании статьи 28 Федерального закона №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Городская Дума ГП «Город Спас-Деменск» решила:

1. Принять к сведению отчет об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2012 год на 6 марта 2013 года в зале заседаний администрации МР «Спас-Деменский район» по адресу: ул. Советская, 99, на 14 часов.

3. Депутатской комиссией по бюджету и налогам (Коробенков И. В.) подготовить соответствующие документы для организации проведения и работы с предложениями населения по вопросу исполнения бюджета за 2012 год.

4. Информацию по исполнению бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2012 год разместить на стенде объявлений в здании администрации МР «Спас-Деменский район» и данное решение опубликовать в районной газете «Новая жизнь».

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава муниципального образования
городское поселение «Город Спас-Деменск».